

医院推微信服务 欲缓解就医焦虑

信息快报

上海动物园将于9月开放“自然课堂学习体验馆”

近日,上海动物园完成了“上海市民终身学习实践科普教育体验馆基地学习体验馆”的申报手续与信息登记工作。今年,上海动物园将在园内科学教育馆自然笔记室内设立“自然课堂学习体验馆”,预计将于8月份完成氛围布置与展项设置,并于9月份由上海科普教育促进中心授牌开放。

据上海动物园介绍,“自然课堂学习体验馆”正式开放后,将开设动物剧场、石膏拓印、趣味折纸、团扇DIY、学做鸟巢等5个互动体验项目。参与者可以在互动体验项目中自己制作拓印、折纸和团扇等小物品,并带回家留作纪念,而自行制作的鸟巢更是可以用来在自家阳台上引鸟。

上海动物园相关负责人介绍称,“自然课堂学习体验馆”暂定周一至周五开放,开放期间全部5个项目都将与游客见面。不过他也表示,虽然该体验馆活动常年开放,但只能接待持有“老朋友会员卡”的市民。“老朋友会员卡”由上海科普教育促进中心制作并通过相关部门(如老年大学)赠送。持卡市民可免费进入各科普教育学习体验馆,并免费参与各学习体验馆设置的互动项目。

下周一油价或迎年内最大跌幅

下周一,国内成品油价格有望迎来年内最大跌幅。记者近日获悉,若此轮调价兑现,汽柴油零售价将下降250元/吨左右,测算到零售价格,90号汽油和0号柴油全国平均每升分别降低0.18元和0.21元。而在调价前,申城批发市场柴油价格已率先呈现下降姿态,但零售价格仍保持稳定。对此,业内人士认为,随着市场对现行成品油定价机制的逐步适应,即便年内最大跌幅如约而至,其降价“利好”最多也只能影响1个月左右。

上海国际青少年科技博览会开幕

近日,以“生活中的科技创新”为主题的2014上海国际青少年科技博览会开幕,活动将持续至7月21日。本次博览会共吸引近百名师生参加,参会者来自中国、新加坡、澳大利亚、韩国、墨西哥、印度等8个国家和地区,参赛科技展品21件,国内外教师论文和学生论文40篇,共有国内外20个小队参加现场友谊竞赛环节。

上海今夏薪酬领跑全国

近日,智联招聘发布的今年夏季职场白领供求分析报告显示,在全国28座城市平均月薪排行榜上,上海以5479元月薪高居榜首,北京以5343元位居第二,深圳以4776元的月薪位居第三位。

报告显示,今夏全国竞争最激烈的职业为财务/审计/税务,竞争指数为97.1,即平均近100人竞争一个职位,激烈程度近乎白热化。人力资源、交通运输服务分列第二、三位,竞争指数分别为79.7、76.5。

此外,报告还显示,今夏全国最冷门的职业为保健/美容/美发/健身,竞争指数仅为6.3,即平均近7人竞争一个职位。紧随其后的是社区/居民/家政服务、医疗/医院/护理,竞争指数分别为8.3、10.6。

院都难以避免的场景。关注了十院官方微信服务号的患者,就完全可以通过实时导航功能,输入“拍片”、“抽血”、“CT”等关键词模糊查询,系统将为患者“指路”。

手机上直接能看报告

到了约定出具报告的日子,随时登录微信,就能在手机屏幕上直接看到报告的具体内容。在此基础上再点击预约复诊的专家门诊,原先的挂号难焦虑借此消解。

由于知名专家的时间有限,不可能与每位患者都面对面长时间沟通,该服务号又独创性地增加了专家健康教育视频。每一位专家都针对学科领域内常见病、多发病的诊疗与日常保养注意事项录制了讲课音频或视频。患者就医后轻点鼠标,就能身临其境地聆听专家讲课,了解到网上查不到的健康知识。

获患者“赞”的数量和具体评价,让病人在预约专家门诊前,可以先看到专家的口碑和“人气”。

一直以来,医院停车是个难解的社会问题。该服务号建立了医院停车信息系统,患者在到达医院前可以通过微信查询,了解到实时的停车位剩余数量以及周边停车场情况。

可查询刷新等候人数

登录服务号,患者可以随时刷新查询到自己所预约挂号科室的等候人数。按照系统预估时间,病人不必再一窝蜂等在诊室门口,到附近转转,喝杯咖啡、吃块点心,微信会随时告诉你,前面还有几个人。

医院各功能区有严格的划分,尽管在各关键部位都设置了醒目的标识,但总有老年病人搞不清楚。于是拿着检查单、化验单、收据到处询问某科室怎么走,俨然成了每家大型医

后的所有时间段。

预约专家先查人气值

该微信服务号建立有门诊大数据分析基础上的自助预检系统,在一张人体图上完整图示了各种不适的症状,市民点击自身所对应的症状关键词,譬如“胸痛”,系统会进一步引导患者根据其他关联症状作出准确的选择,譬如胸痛伴有浑身无力,还是胸痛发热,最终给出具体的就诊科室的建议。为保证预检的安全性,系统在第一推荐科室的基础上,会给出第二或第三就诊科室。

就如何选择专家的问题,不少患者认为,尽管医院大多会通过展板、显示屏、网络等发布专家医疗特色,但患者更需要“第三方意见”作为选择参考。对此,该服务号设计了“专家在线评分系统”,实时显示专家收

《黑猫警长》明年出“升级版”

上海电影集团下属上海美术电影制片厂,近日在第十届中国国际动漫游戏博览会上向媒体公布了一项三年“复兴计划”:自2015年起,《黑猫警长》、《大闹天宫》等经典动画中的主要动漫形象将通过新故事和再加工重返大银幕。

上海美术电影制片厂厂长钱建平说,这一跨度大约三年的“复兴计划”,不仅包括“一只猴子”和“一只猫”——孙悟空和黑猫警长的银幕新片再探索,还包括美影另一动画品牌《大耳朵图图》的首个大电影版,木偶动画新作《海底两万里》等。

此次再推新片,钱建平坦言,“不会一味求快,而忽视了动画品质”。他透露,最先问世的将是“升级版”的《黑猫警长》,与早前的一个

修复剪辑版不同,这将是一次全新的创作,且“黑猫”形象将有微小的修改,预计该片将于2015年与观众见面。

与此同时,围绕孙悟空的动画电影再创作,美影厂已敲定了以火焰山为主题的剧本,并将采用现代动画电影技术与传统动画“中国学派”风格相融合的表现手法。

此外,在新一代水墨动画电影创作及室内动漫主题乐园项目等领域,上海美影厂也都在紧锣密鼓地筹备。

钱建平说,美影的动画品牌与世界其他知名动画品牌是一样的,都讲求“血脉”传承,不会轻易放弃优秀的传统动漫形象,而是会通过现代化的手段使动画“国宝”得以复兴。

全国范围公车改革大幕开启

7月16日
中共中央办公厅、国务院办公厅公布了《关于全面推进公务用车制度改革指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》

公车改革的总体目标
力争2014年年底基本完成中央和国家机关及其所属参照公务员法管理的事业单位公务用车制度改革,2015年年底基本完成地方党政机关公务用车制度改革,用2至3年时间全面完成公务用车制度改革

中央和国家机关公车改革的方式
在取消一般公务用车后,对参改的司局级及以下工作人员适度发放公务交通补贴,自行选择公务用车出行方式,在北京市行政区域(城区)内公务出行不再报销公务交通费用

地方补贴标准
不得高于中央和国家机关补贴标准的130%

中央和国家机关补贴标准
司局级 1300元/(人·月)
处级 800元/(人·月)
科级及以下 500元/(人·月)
适时适度调整公务交通补贴标准

边疆民族地区和其他边远地区补贴标准
不得高于中央和国家机关补贴标准的150%

● 中央和国家机关公车改革力争在2014年年底前完成
● 中央和国家机关所属非参公事业单位、中央企业和中央金融企业公车改革力争在2015年年底前完成

新华社记者陈琛编制

杨浦区公益电影流动放映排片表

放映时间	放映地点	影片名称
7月19日	纪念路289弄篮球场	战鸽总动员、高考1977
7月19日	虬江路1333弄北门	金陵十三钗
7月20日	兰州路1333弄北门	西岳奇童、西游降魔
7月21日 9:00	凤城二村19号	高考1977
7月21日 9:00	政化路257号	钢铁侠3
7月21日 14:00	平凉路1730号	高考1977
7月21日 13:30	国秀路700号	六福喜事
7月21日	同济新村祥和园草坪	怪兽大学、十二生肖
7月21日	延吉四村60号	麦兜·家有宝贝
7月21日	开鲁一小	疯狂原始人、缉毒队
7月22日 9:00	凤南活动室	怪兽大学
7月22日 9:00	五角场镇491弄活动室	丁丁历险记、一代宗师
7月22日 14:00	眉州路888弄2号	怪兽大学、小兵张嘎
7月22日 14:00	通北路540号	冲锋战警
7月22日	政和路1011号	河东狮吼、画皮
7月22日	双辽支路45弄28号	双重身份、赤裸特工2
7月22日	鞍山四村14号甲	大明星、狄仁杰
7月23日 9:00	沧州路180弄活动室	怪兽大学
7月23日 9:00	民治路12弄41号	钢铁侠3
7月23日 14:30	殷行社区文化活动中心	哆啦A梦
7月23日 14:00	大连西路4弄6号	大明星
7月23日	殷行一居委会门口	爸妈不在家、致青春
7月23日	五角场镇兰新单号花园	冰雪奇缘、小兵张嘎
7月23日	殷行990弄居委会旁	哆啦A梦、神秘群岛
7月24日 9:00	浣纱六村活动室	焦裕禄
7月24日 8:30	密云路460号	功夫熊猫2、怪兽大学
7月24日	长海西三村广场	功夫熊猫2、喋血孤城
7月24日	控江二村107弄12号门口	喜羊羊、金刚归来
7月24日	同济绿园网球场	疯狂原始人、大上海
7月25日 9:00	凤城二村19号	血滴子
7月25日 9:00	怀德路399号	冲锋战警
7月25日 13:00	密云路446号	熊出没、中国合伙人
7月25日 14:00	政和路仁恒怡庭	冰雪奇缘
7月25日	殷行二村小广场	功夫熊猫2、警察故事2013
7月25日	政通路305弄小花园	战鸽总动员、建国大业
7月25日	沧州路180弄活动室	疯狂原始人、十二生肖

注:以上信息由区文化局提供,未注明放映时间的皆为19:00放映。电影放映以当天排片为准。

2000辆大众WiFi出租车上路

近日,贴有WiFi标记的2000辆大众出租车开始上路,正式为广大乘客提供免费上网服务。海博、锦江公司透露,他们也有少量出租车提供免费WiFi服务并将逐步扩容,此举标志着上海出租汽车在全国率先迈入移动互联网时代。

此次大众出租推出的“出租车移动生活服务平台”,通过与专业移动互联网公司的合作,将长期为乘客提供全免费的WiFi移动通讯服务,服务平台支持安卓、苹果、Windows等操作系统的。

安装该设备后,驾驶员也同样从中受益,遇到不熟悉的道路和目

的地,上网获取电子地图后一查就知道,候车休息时也可轻松一下。

据了解,出租车里的WiFi下载速度峰值能达到每秒2.7M左右,网络速度可达到每秒21.6M,在车辆行驶过程中,网速快捷平稳,在线办公、听歌视频、刷微信、发微博都没有问题。该平台预留了4G接口,在上海4G通讯加速推进的同时,可以做到3G到4G的无缝隙技术转换。

大众交通集团总经理杨国平告诉记者,8月份WiFi将覆盖到6000辆出租车,10月份覆盖全部近9000辆大众出租车上。